
а) Три охотника сварили кашу. Первый дал две кружки крупы, второй —
одну, третий — ни одной, но он расплатился пятью патронами. Как должны
поделить патроны первые два охотника?

б) У Ивана было 3 лепёшки, а у Петра - 4. Прохожий присоединился к
их трапезе, заплатив 7 копеек. Все ели поровну. Как следует распределить
деньги между Петром и Иваном?

если делить между 3 и 2 то 2 должен взять 3 пульки так как он отдал болше кружек крупы.А 3 
должен взять 2 пульки так как он отдал 1 кружку крупы.
Если делить между всеми то 1 получит 1 пульку так как он ничего для каши не принёс.2 полусит 
3 пульки так как он принес больше всех кружек крупы и 3 получит оставшиеся 1 пульки. 

Петр должен получить 4 копейки так как у него было больше лепёшек и 
соответственно и забрали больше.А Иван возьиёт оставшиеся 3 копейки.

все патроны надо отдать тому, кто принес 2 кружки. Потому что тот, 
кто принес одну кружку - сам ее и съел

7 лепешек

7/3 = 2 1/3 - съест каждый
иван внесет 2/3
петр внесет 1 2/3 = 5/3
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